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Filtre: population active 

 

Q13. On entend de plus en plus parler des impacts que les innovations technologiques reliées à l’automatisation et à l’intelligence artificielle pourraient avoir sur le 
monde du travail. Vous personnellement pensez-vous que ces changements... 

  

Sexe Age Revenu Langue Scolarité Origine ethnique 

 

Total Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 

65 et 
+ 

- 
20M 

20-
40M 

40-
60M 60M+ Français Anglais Sec. Coll. Univ. Brit. Fran. Aut. 

Population: 17079 9248 7831 1372 4189 3828 4121 3024 545 910 2425 2851 9245 3411 13082 4805 7414 4860 5152 2949 8978 

Échantillon: 668 341 327 36 119 165 198 126 24 32 84 113 379 158 495 131 278 259 213 132 323 

vont vous offrir davantage 
d’opportunités de formation 
etd’avancement 

45% 49% 40% 57% 49% 58% 38% 27% 39% 47% 35% 26% 56% 47% 45% 30% 51% 51% 40% 50% 46% 

représentent une réelle menace 
pour votre avenirprofessionnel 
ou au travail 

26% 25% 27% 18% 21% 20% 31% 34% 33% 15% 30% 34% 24% 22% 28% 34% 23% 21% 25% 23% 27% 

Je ne sais pas 29% 26% 33% 25% 29% 21% 32% 38% 28% 37% 35% 40% 21% 31% 28% 36% 26% 28% 35% 27% 27% 

 
Filtre: population active 

 

Q13. On entend de plus en plus parler des impacts que les innovations technologiques reliées à l’automatisation et à l’intelligence artificielle pourraient avoir sur le 
monde du travail. Vous personnellement pensez-vous que ces changements... 

  

Né(e) au 
Canada 

Présence d'enfants 
dans le foyer Occupation Taille du marché* Région 

 

Total Oui Non 12 - 13-17 Non 

Prof.-
Adm.-
PGE 

Tech.-
S.P. -
PPE 

Bur.-
Vent-
Serv. 

O.S-
O.SS-
O.NS A B C D 

Atlan-
tique Québec Ontario 

Man.-
Sask. Alberta C.B. 

Can. 
sans 
Qué. 

Population: 17079 13348 3731 2062 1618 13643 4569 2550 3526 3742 7645 4790 1682 2962 1190 3881 6858 983 1800 2367 13198 

Échantillon: 668 543 125 85 77 523 205 104 140 120 313 184 62 109 61 188 183 61 82 93 480 

vont vous offrir davantage 
d’opportunités de 
formation etd’avancement 

45% 42% 54% 59% 37% 44% 59% 57% 36% 38% 48% 45% 37% 41% 38% 46% 49% 38% 34% 46% 45% 

représentent une réelle 
menace pour votre 
avenirprofessionnel ou au 
travail 

26% 27% 21% 18% 21% 27% 18% 19% 32% 35% 24% 24% 35% 29% 28% 24% 26% 23% 30% 25% 26% 

Je ne sais pas 29% 31% 25% 23% 41% 29% 23% 24% 32% 27% 28% 32% 28% 30% 33% 30% 25% 39% 36% 29% 29% 

 

 

* Taille du marché : (A) 1 000 000 d’habitants ou plus – (B) 100 000-99 999 habitants – (C) 10 000-99 999 habitants – (D) Moins de 10 000 habitants 

 


